

இடம் 7 RRISD பள்ளி வாரிய அறங்காவலர் வேட்பாளர் மன்றம் PTA களின் ரவுண்ட் ராக் ஐ.எஸ்.டி கவுன்சில் நடத்தியது

**** டிரான்ஸ்கிரிப்ட்ஷன் / மொழிபெயர்ப்புகள் தானாக உருவாக்கப்பட்டவை என்பதை நினைவில் கொள்க. துல்லியம் உத்தரவாதம் இல்லை. ****

நல்ல மாலை, மற்றும் இடம் ஏழுக்கான பி.டி.ஏ பள்ளி வாரிய அறங்காவலர் வேட்பாளர் மன்றத்தின் ரவுண்ட் ராக் ஐ.எஸ்.டி கவுன்சிலுக்கு வரவேற்கிறோம். பி.டி.ஏ-களின் ரவுண்ட் ராக் ஐ.எஸ்.டி கவுன்சிலுக்குப் பிறகு நான் ஸ்னேஹல் பிரீக் ஜனாதிபதியாக இருக்கிறேன், எந்தவொரு வேட்பாளரையோ அல்லது அரசியல் கட்சியையோ ஆதரிக்காத வணிகரீதியான அல்லாத பிரிவினர் அல்லாத பாகுபாடற்ற சங்கம். ரவுண்ட் ராக் ஐ.எஸ்.டி கவுன்சில் பி.டி.ஏ தனிப்பட்ட பி.டி.ஏ தலைவர்களின் ஒப்புதல்களை அறிந்திருக்கிறது. இத்தகைய ஒப்புதல்களை கவுன்சில் மன்னிக்கவோ ஆதரிக்கவோ இல்லை. பி.டி.ஏ நெறிமுறையைப் பின்பற்றாதவர்களுக்கு முறையான தேர்தல்கள் நிறுத்தப்பட்டு உடனடியாக விலகமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது. பி.டி.ஏ வேட்பாளர்களுக்கு ஒப்புதல் அளிக்கவில்லை என்று நான் மூண்டும் கூறுவேன். எங்கள் சிறப்பு விருந்தினர் டெக்சாஸ் பி.டி.ஏ தலைவர் சுசி கென்னனை வரவேற்க விரும்புகிறேன். இன்று இங்கு வந்ததற்கு நன்றி. எங்கள் வக்கீல் குழு அனைத்து கற்றல் சமூகங்களையும் குறிக்கிறது, மேலும் இந்த மன்றங்களுக்கான கேள்விகள் எங்கள் சமூகத்திலிருந்து பெறப்பட்டன. பி.டி.ஏ என்பது நாட்டின் மிகப் பழமையான மற்றும் மிகப்பெரிய குழந்தை வக்கீல் அமைப்பாகும் என்பது உங்களுக்குத் தெரியும். எல்லா குழந்தைகளுக்கும் வக்கீலத்து வாங்க குடும்பங்கள் மற்றும் சமூகங்களை ஈடுபடுத்தி அதிகாரம் அளிப்பதன் மூலம் ஒவ்வொரு குழந்தையின் திறனையும் ஒரு யதார்த்தமாகக் குவதற்கான நோக்கத்துடன். குழந்தைகள் உள்ளிட்ட குடும்பங்கள் இந்த மன்றத்தை நேரலையில் பார்த்து பதிவுசெய்திருப்பதை எங்கள் பங்கேற்பாளர்களுக்கு நினைவூட்டுவதற்கு தயவுசெய்து என்னை அனுமதிக்கவும். எல்லோரும் தங்களை ஒரு தொழில்முறை முறையில் நடத்த வேண்டும் என்றும் எங்கள் தொண்டர்கள் மற்றும் ஒருவருக்கொருவர் மரியாதை செலுத்துவார்கள் என்றும் நாங்கள் எதிர்பார்க்கிறோம். சமூகமைக்கும் நடத்தை நாங்கள் கவனித்தால் ஒரு எச்சரிக்கை வழங்கப்படும், அது தொடர்ந்தால் அது தூக்கப்படும். எல்லோரும் சிவில் மற்றும் நல்லுறவுடன் இருப்போம் என்று நம்புகிறோம், இதன்மூலம் இன்று ஒரு தகவல் அமர்வு நடத்த முடியும். அதனுடன், எங்கள் கவுன்சில் பி.டி.ஏ வக்கீல் தலைவர் ஹூதர் லாரன்ஸ் உங்களுக்கு முன்வைக்கிறேன்.

வணக்கம். இன்று எங்களுடன் இணைந்த வேட்பாளர்கள், பார்வையாளர்கள் மற்றும் எங்கள் ரவுண்ட் ராக் ஐ.எஸ்.டி கவுன்சில் தன்னார்வலர்களுக்கு நன்றி. இன்றைய மன்றத்திற்கான நேரக் காவலராகவும் இருப்பேன். இந்த மன்றங்களுக்கான எங்கள் மதிப்பீட்டாளரான மரியா மெடினா மில்னருக்கு உங்களை அறிமுகப்படுத்துவது எனது மரியாதை. திருமதி மில்னர் மத்திய டெக்சாஸில் குறிப்பிடத்தக்க மற்றும் திறமையான வாக்காளர் ஈடுபாடு மற்றும் சமூக மேம்பாட்டுத் தலைவர் ஆவார். அனைத்து சமூகங்கள் மற்றும் பள்ளி மாவட்டங்களில் பாகுபாடற்ற விரிவான சமூக வாக்காளர் அணுகல் மற்றும் கூட்டாண்மை திட்டங்களை அவர் வழிநடத்துகிறார் மற்றும் உருவாக்குகிறார். ஒரு முன்னணி வாக்காளர் ஈடுபாட்டு அமைப்பில் பங்கு மற்றும் சேர்க்கையின் மூன்றாம் ஆண்டு நிறுவனத் தலைவரும் ஆவார். ஒரு லத்தீன் கலாச்சார ஆலோசகராக திருமதி மில்னர் 2017 இல் வோக்ஸ் தேஜாஸுடன் இணைந்து நிறுவினார், டெக்சாஸ் மலை நாடு முழுவதும் உள்ள சமூகங்களுக்கு லத்தீன் வாக்காளர் வருகை என்ற தலைப்பில் தொடர்ந்து வழங்குகிறார். அவர் பல நிகழ்வுகளில் வாக்காளர் ஈடுபாடு மற்றும் வரலாறு என்ற தலைப்பில் செய்தித் தொடர்பாளர் மற்றும் குழு உறுப்பினராக உள்ளார். யூனிவிஷனில் வழக்கமான விருந்தினர் இடங்கள் உட்பட ஆஸ்டின் பகுதி முழுவதும் ஊடக நிகழ்ச்சிகளில் ஒரு கட்சி சார்பற்ற வாக்காளர் தலைவராக அவர் இடம்பெற்றுள்ளார். திருமதி மில்னர் தனது நேரத்தையும் நிபுணத்துவத்தையும் வேட்பாளர் மன்றங்களுக்கு வழங்கியதற்கு நன்றி. அதனுடன் வேட்பாளர்கள் உங்கள் நல்ல கைகளில் உள்ளனர், திருமதி மில்னர்.

இன்றிரவு மன்றத்தை மிதப்படுத்த அழைத்தமைக்கு பி.டி.ஏ.ஏக்களின் ரவுண்ட் ராக் கவுன்சிலுக்கு நன்றி. பள்ளி மாவட்ட அறங்காவலர் குழு போன்ற ஒரு அலுவலகத்தைப் பற்றி நாங்கள் விவாதிக்கும்போது, வாக்குச்சீட்டு வாக்களிப்பைப் பற்றி நாங்கள் விவாதிக்கிறோம் என்பதை எங்கள் பார்வையாளர்களுக்கு நினைவூட்ட இந்த தருணத்தை எடுக்க விரும்புகிறேன். டவுன் வாக்குச்சீட்டு வாக்களிப்பு என்பது ஜனாதிபதி அல்லது காங்கிரஸ் மற்றும் காங்கிரஸின் அலுவலகத்திற்கு வாக்களிப்பது போன்ற நமது முக்கிய தேர்தல்களில் பெரும்பாலும் இணைக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரிகளுக்கு வாக்களிக்கும் செயல்முறையாகும். இடம் 7, ஜென் கிரிஃபித் மற்றும் டேனியல் வெஸ்டன் ஆகியோருக்கான வேட்பாளர்களை இன்று இரவு அறிமுகப்படுத்த விரும்புகிறேன். அவர்கள் இரண்டு நிமிட வேட்பாளர் அறிக்கையையும் 90 வினாடி நிறைவு அறிக்கையையும் தருவார்கள். ஒவ்வொரு கேள்விக்கும் பதிலளிக்க அவர்களுக்கு ஒரு நிமிடம் வழங்கப்படும். எங்கள் நேரக்காப்பாளர் 30 வினாடியில் ஒரு மஞ்சள் அட்டையையும், நேரம் முடிந்ததும் ஒரு சிவப்பு அட்டையையும் வைத்திருப்பார். வேட்பாளர்கள் தங்கள் எதிரிகள் மூதான தனிப்பட்ட தாக்குதல்களில் இருந்து விலகி இருக்குமாறு கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள். ஒரு வேட்பாளர் தங்கள் வலை அணுகலை இழந்தால், இந்த படிவத்தை விரைவாக மூண்டும் சேர்க்குமாறு கேட்டுக்கொள்கிறோம். வெபினரை மூண்டும் உள்ளிட்ட பிறகு, நங்கள் தவறவிட்ட கேள்விகளுக்கு பதிலளிக்க அனுமதிக்கப்படுவீர்கள், நேரம் அனுமதிக்கிறது. ஒவ்வொரு முறையும் யார் ஆரம்பிக்கிறார்கள் என்பதை நாங்கள் வாக்கு வரிசையில் கேள்விகளைக் கேட்போம். எனவே ஜென் கிரிஃபித்தின் இரண்டு நிமிட அறிக்கையுடன் ஆரம்பிக்கலாம். செல்வி கிரிஃபித்?

நன்றி. அனைவருக்கும் மாலை வணக்கம். என் பெயர் ஜென் கிரிஃபித். நான் ஏழு இடத்திற்கு வெளிப்படையாக ஓடுகிறேன். என் கணவர் கிரெக்கும் நானும் பிரஷி க்ரூக்கில் உள்ள எங்கள் வீட்டில் 21 ஆண்டுகளாக வசித்து வருகிறோம். எங்களுக்கு நான்கு குழந்தைகள் உள்ளனர் எம்மா டெக்சாஸ் ஏ அண்ட் எம் இல் ஒரு சோபோமோர், கூப்பர் ரவுண்ட் ராக் ஜூனியர், காட்டர் மற்றும் டிராவிஸ் சிடார் வேலி நடுநிலைப்பள்ளியில் 8 மற்றும் 7 ஆம் வகுப்புகளில் உள்ளனர். என் கணவர் இங்கே வளர்ந்து ஸ்பைஸ்வுட், க்ரிஷாம் மற்றும் வெஸ்ட்வுட் ஆகிய இடங்களுக்குச் சென்றார், நாங்கள் அதை இங்கே நேசிக்கிறோம், எங்கள் குழந்தைகளை வேறு எங்கும் வளர்ப்பதை எங்களால் பார்க்க முடியவில்லை. 14 ஆண்டுகளுக்கு முன்பு எம்மா மழலையர் பள்ளியில் இருந்தபோது நான் முதலில் எங்கள் பள்ளிகளில் பி.டி.ஏ.ஏ மூலம் சேவை செய்யத் தொடங்கினேன், அதன்பிறகு ஒவ்வொரு ஆண்டும் ஒரு நிர்வாகக் குழுவில் பணியாற்றினேன். நான் மூன்று ஆண்டுகளாக கவுன்சில் பி.டி.ஏ.ஏ க்களுக்கான நிர்வாகக் குழுவின் ஒரு பகுதியாக இருந்தேன், தற்போது நான் எனது இரண்டாம் ஆண்டு மாவட்ட மட்டக் குழுவிலும் பணியாற்றி வருகிறேன். கடந்த ஆறு ஆண்டுகளில் நான் பல பூஸ்டர் கிளப்புகளில் உறுப்பினராக உள்ளேன், எனது சமூகத்திற்கு மிகவும் கைகொடுக்கும் வழியில் சேவை செய்வது மிகவும் முக்கியமானது என்று நான் நினைக்கிறேன். கடந்த மூன்று ஆண்டுகளில், எங்கள் பி.டி.ஏ.ஏக்கள் மற்றும் பல பள்ளிகளுடன் பணிபுரியும் 550 க்கும் மேற்பட்ட தன்னார்வ நேரங்களை நான் பதிவு செய்தேன். எனது மூத்த மகன் கூப்பருடன் இளைஞர்கள் சேவை லூக் மூலம் எனது சமூகத்திற்குத் திருப்பித் தருவதையும், பல உள்ளூர் தொண்டு நிறுவனங்களில் பணியாற்றுவதையும் நான் விரும்புகிறேன், நான் கல்வியில் கூட்டாளர்களுடன் தன்னார்வத் தொண்டு செய்கிறேன், தற்போது செயிண்ட் டேவிட் ரவுண்ட் ராக் மருத்துவ மையத்திற்கான அறங்காவலர் குழுவில் அமர்ந்திருக்கிறேன். நான் ஒரு குடியிருப்பு ரியல் எஸ்டேட் மற்றும் சிறு வணிக உரிமையாளர், பள்ளிகளிலும் சமூகத்திலும் தன்னார்வத்துடன் நேரத்தை செலவிடுவதற்கும், கடின உழைப்பின் மதிப்பை என் குழந்தைகளுக்கு கற்பிப்பதற்கும் இந்த தொழிலைத் தேர்ந்தெடுத்தேன். நான் பள்ளி வாரியத்திற்கு ஓடுகிறேன், ஏனென்றால் எங்கள் மாணவர்கள் பொதுக் கல்வியில் ஒரு சிறந்த அடித்தளத்தை வைத்திருக்க தகுதியுடையவர்கள், இது எதிர்கால சவால்களுக்கு அவர்களைத் தயார்படுத்தும், நமது மாணவர்கள் பாதுகாப்பான பள்ளிகளுக்கு உடல் ரூதியாகவும் உணர்ச்சி ரூதியாகவும் தகுதியுடையவர்கள், எங்கள் ஆசிரியர்கள் அவர்கள் ஏற்கனவே செய்த சிறந்த கருவிகளை விரிவுபடுத்துவதற்கு தகுதியானவர்கள் தரப்படுத்தப்பட்ட சோதனையில் குறைந்த நேரத்தை அனுமதிக்கும்போது மாணவர்களையும் கிரியேட்டிவ் கற்றலையும் ஈடுபடுத்த வேண்டும். எங்கள் மாணவர்களுக்கு அனைவருக்கும் சிறந்த முடிவைத் தொடர்ந்து வழங்க உதவுவதற்காக குழு மற்றும் தலைமையுடன் இணைந்து பணியாற்ற நான் கடமைப்பட்டுள்ளேன். நன்றி.

நன்றி. இப்போது நாம் டேனியல் மேரி வெஸ்டன், செல்வி வெஸ்டன் ஆகியோரிடமிருந்து கேட்போம். உங்களுக்கு இரண்டு நிமிடங்கள் உள்ளன.

நன்றி. சரி, எனவே இன்றிரவு மன்றத்திற்கான நடுவர் மற்றும் எனது எதிரியான கவுன்சில் பி.டி.ஏ-க்கு நன்றி. டெக்சாஸ் பி.டி.ஏ மாநிலத்தின் மிகப்பெரிய வக்கீல் அமைப்புகளில் ஒன்றாகும், இந்த வாய்ப்பை நான் பாராட்டுகிறேன். என் கணவருக்கும் எனக்கும் ஐந்து குழந்தைகள் உள்ளனர், அவர்கள் எங்கள் வாழ்வின் மகிழ்ச்சி. எங்களிடம் இரண்டு அக்ஜூஸ், ஒரு ரெட் ரைட், இரண்டு ரவுண்ட் ராக் உயர்நிலைப்பள்ளி டிராகன்கள், நுண்கலை நிகழ்ச்சியில் ஒன்று மற்றும் எனது மகள் பல விளையாட்டு மாணவர் விளையாட்டு வீரர். கடந்த வார நிலவரப்படி, நான் இப்போது ரவுண்ட் ராக்ஸின் புதிய ஈகிள் சாரணர்களின் பெருமைமிக்க அம்மா. இன்றிரவு பார்க்கும் பலரைப் போல. எங்கள் பள்ளி மாவட்டத்தில் எனக்கு ஒரு விரிவான தன்னார்வ வரலாறு உள்ளது. ஆரம்ப மற்றும் நடுநிலைப்பள்ளி வளாகங்களில் பி.டி.ஏ தன்னார்வலராகவும், உயர்நிலைப் பள்ளி வளாகங்களில் பூஸ்டர் தன்னார்வலராகவும் தலைப்பு 1 வளாகங்களில் பல ஆண்டுகள் செலவிட்டேன். நான் ஆங்கிலத்தில் இளங்கலை பட்டமும், மனித வளம் மற்றும் தலைமைத்துவத்தில் கலை முதுகலைப் பெற்றேன். நான் ஒரு நிரூபிக்கப்பட்ட தலைவர், 9/11 மற்றும் அதற்குப் பிறகும் விமானப்படையில் கேப்டனாக ஏழு ஆண்டுகள் பணியாற்றியுள்ளேன். நான் தனியார் துறையில் வணிகத் தலைவராக பல ஆண்டுகள் பணியாற்றினேன். நான் தற்போது ரவுண்ட் ராக் உயர்நிலைப்பள்ளி இசைக்குழு பூஸ்டர்களில் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட குழு உறுப்பினராக இருக்கிறேன், அதேசமயம் தன்னார்வ ஒருங்கிணைப்பாளர். டிராகன் இசைக்குழுவிற்கு 3,000 மணி நேர சேவைக்காக 300 க்கும் மேற்பட்ட தன்னார்வர்களை ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கும் ஒருங்கிணைப்பதற்கும் நான் பொறுப்பு. இந்த பொதுவான குறிக்கோளுக்கு இந்த வகையான முயற்சியைத் திரட்டுவதற்கு ஒத்துழைப்பு, ஊக்கம் மற்றும் நெகிழ்வுத்தன்மை தேவை. எங்கள் மாணவர்களுக்கான எனது வக்காலத்து பல ஆண்டுகளாக நடிக்கிறது, மேலும் அறங்காவலராக பணியாற்றத் தயாராக இருக்க வேண்டிய நேரத்தையும் சக்தியையும் நான் முதலீடு செய்துள்ளேன். இன்றிரவு எங்கள் சமூகத்தை அடைவதற்கான வாய்ப்பை நான் பாராட்டுகிறேன்.

உங்கள் அனைவருக்கும் நன்றி. எனவே சமூகத்திலிருந்து எங்களது கேள்விகளைத் தொடங்குவோம். வேட்பாளர்களுக்கான முதல் கேள்வி என்னவென்றால், எங்கள் சமூகத்தில் நூங்கள் எவ்வாறு ஈடுபட்டுள்ளீர்கள் என்பதைப் பகிரவும். பள்ளி வாரிய உறுப்பினராக அனுபவம் உங்களுக்கு எவ்வாறு உதவுகிறது. செல்வி வெஸ்டன்?

அந்த கேள்விக்கு நன்றி. எனவே மக்கள் வேட்பாளர்களைக் கருத்தில் கொண்டு மதிப்பீடு செய்யும்போது என்ன முக்கியம் என்று நான் நினைக்கிறேன். அவர்கள் அறங்காவலர்களாக மாறிய தயாரிப்பு. எனவே இரண்டு வருடங்களுக்கும் மேலாக கிட்டத்தட்ட ஒவ்வொரு பள்ளி வாரியக் கூட்டத்திலும் நேரில் கலந்து கொண்டேன். இப்போது, அவர்கள் 18 மாதங்கள் சந்தித்தபோது கிட்டத்தட்ட அனைத்து பாதுகாப்பு பணிக்குழு கூட்டங்களிலும் கலந்து கொண்டேன். மாவட்ட மட்டத்தில் நடைபெறும் நபர் வசதிகள் மற்றும் கொள்கைக் கூட்டங்களில் நான் தவறாமல் கலந்துகொள்கிறேன், எனது அறிமுகத்தில் நான் சொன்னது போல், எங்கள் தலைப்பு ஒரு வளாகங்களில் வழிகாட்டியாகவும், தன்னார்வர்களுக்கு ஊக்கமாகவும் பெருமளவில் முதலீடு செய்யப்பட்டுள்ளதை நூங்கள் அறிவீர்கள். ஒரு வேட்பாளராக மாறுவதற்கு முன்னர், மாவட்டம் எவ்வாறு இயங்குகிறது என்பதில் ஒரு விருப்பமான ஆர்வம் காட்டுவது மற்றும் இந்த உணர்வைப் புரிந்துகொள்வது மிகவும் முக்கியமானது என்று நான் நினைக்கிறேன். கேள்விக்கு நன்றி.

நன்றி. செல்வி கிரிஃபித்?

நன்றி. டேனியல் மற்றும் நான் இருவரும் தன்னார்வத் தொண்டு செய்கிறோம் என்பதை நூங்கள் அறிந்திருக்கிறீர்கள், ஒவ்வொரு வித்தியாசமான பள்ளியின் தேவைகளையும் புரிந்துகொள்ள எங்களுக்கு உதவ எங்கள் பள்ளிகளிலும் எங்கள் சமூகத்திலும் உள்ளவர்களுடன் நாங்கள் கைகொடுத்து செயல்படுகிறோம் என்பதைக் கவனிக்க வேண்டியது அவசியம். மேலும் அவை தனித்துவமானவை மற்றும் வேறுபட்டவை. உங்களுக்குத் தெரியும், தன்னார்வத் தொண்டு உங்கள் நேரத்தையும் முயற்சியையும் நிறைய எடுத்துக்கொள்கிறது, மேலும் நூங்கள் பல பெற்றோர்கள், மாவட்டம் முழுவதும் பல்வேறு மாணவர்கள் மற்றும் ஊழியர்களுடன் பணிபுரிகிறீர்கள், மற்றவர்களுடன் எவ்வாறு சிறப்பாக செயல்படுவது, உங்களுக்கு எப்படித் தெரியும், நல்ல முடிவுகளை எடுக்கலாம் உங்கள் குழந்தைக்கு நூங்கள் விரும்புவதை மட்டும் அடிப்படையாகக் கொண்டிருக்கவில்லை. ஆனால் இந்த இலக்கில் உள்ள அனைவருக்கும் சிறந்தது எது. இது உங்கள் பள்ளி அல்லது வேறு பள்ளியாக இருந்தாலும் நூங்கள் தானாக முன்வந்து இருக்கலாம். மாவட்டத்தில் பல வேறுபட்ட விஷயங்களின் அனுபவமும் அறிவும் இருப்பது யாருக்கு வாக்களிக்க வேண்டும் என்று

அவர்கள் நினைக்கும் போதெல்லாம் மக்கள் கவனிக்க வேண்டிய ஒன்று என்று நான் நினைக்கிறேன், நான் சிறிது நேரம் மற்றும் தன்னார்வ மற்றும் மாவட்டம் முழுவதும் பெற்றோர் மற்றும் நிர்வாகிகள் மற்றும் ஆசிரியர்களுடன் நான் செய்த அனைத்து வேலைகளும் மிகவும் உதவியாக இருக்கும் என்று நினைக்கிறேன். நன்றி.

நன்றி. எம்.எஸ். கிரிஃபித், சார்ட்டர், தனியார் பள்ளிகள் மற்றும் ஆன்லைன் உட்பட மாவட்டத்தில் பல புதிய பள்ளி வாய்ப்புகளுடன், ரவுண்ட் ராக் ஐ.எஸ்.டி பொதுப் பள்ளிகளில் மாணவர்களைத் தக்கவைத்துக்கொள்வதற்கு ஒரு குழு உறுப்பினராக உங்கள் திட்டங்கள் அல்லது உத்திகள் என்ன?

என்னை மன்னிக்கவும். எனது அளவை அதிகரிக்க வேண்டும். அதை மூண்டும் செய்ய முடியுமா?

எந்த பிரச்சினையும் இல்லை. சாசனம், தனியார் பள்ளிகள் மற்றும் ஆன்லைன் உட்பட மாவட்டத்தில் பல புதிய பள்ளி வாய்ப்புகள் உள்ள நிலையில், ரவுண்ட் ராக் ஐ.எஸ்.டி பொதுப் பள்ளிகளில் மாணவர்களைத் தக்கவைத்துக்கொள்வதற்கு குழு உறுப்பினராக உங்கள் திட்டங்கள் அல்லது உத்திகள் என்ன?

ஒவ்வொரு குழந்தையின் கற்றல் அனுபவத்திற்கும் சிறந்த சூழல் என்ன என்பதை எங்களால் தீர்மானிக்க முடியாது. ரவுண்ட் ராக் ஐ.எஸ்.டி எங்கள் மாணவர்களுக்கு வழங்கும் கல்வியில் எனக்கு முழு நம்பிக்கை உள்ளது, எங்கள் அற்புதமான ஆசிரியர்கள் மற்றும் ஊழியர்கள் மூது எனக்கு அதிக நம்பிக்கை உள்ளது. சாசனங்களில் சேர்க்கைக்கு குறிப்பிட்ட அளவுகோல்கள் உள்ளன, மேலும் அவர்கள் பொதுக் கல்வி நிதியைப் பெற்றாலும் அனைத்து மாணவர்களையும் அழைத்துச் செல்ல மாட்டார்கள். சூழே வரி, இது ஒவ்வொரு குடும்பத்திற்கும் தனிப்பட்ட தேர்வாகும், ஆனால் நான் ரவுண்ட் ராக் ஐ.எஸ்.டி யை நம்புகிறேன், எங்கள் ஆசிரியர்களுக்கும் எங்கள் ஊழியர்களுக்கும் எங்கள் மாணவர்களுக்கும் ஏற்கனவே கிடைத்திருக்கும் கருவிகளை நான் நம்புகிறேன், மேலும் அந்த கருவிகளை தொடர்ந்து சிறப்பாகச் செய்ய விரும்புகிறேன் எங்கள் மாவட்டம் முழுவதும் அவற்றைப் பயன்படுத்த அதிக வாய்ப்பை வழங்குகிறது. எல்லோருக்கும் சமமான வாய்ப்பையும் எல்லாவற்றையும் கொடுக்க உங்களுக்குத் தெரியும், ஆனால் உங்களுக்குத் தெரியும், எங்களிடம் இருப்பது ஏற்கனவே ஆச்சரியமாக இருக்கிறது, அதை மேம்படுத்த நான் விரும்புகிறேன்.

நன்றி. திருமதி வெஸ்டன், நூங்கள் எவ்வாறு பதிலளிப்பீர்கள்?

சரி, என் கணவரும் நானும் எங்கள் ஐந்து குழந்தைகளும் பொதுப் பள்ளிகளுடன் தயாரிப்புகள் என்று கூறி பதிலளிப்பேன். நாங்கள் பொதுப் பள்ளிகளை நம்புகிறோம். அது என்னவென்றால், பெற்றோர்கள் தங்கள் குழந்தைகளை மற்றவர்களை விட நன்கு அறிவார்கள் என்று நான் நினைக்கிறேன், ஒரு பெற்றோர் சொன்னால், ஒரு பட்டயப் பள்ளி சிறந்தது, ஏனெனில் இது பொதுவாக கல்வி காரணங்களுக்காக இருக்க வேண்டும், அதனால்தான் மாணவர்கள் பொதுவாக எங்கள் பொது மக்களை விட்டு வெளியேறுவார்கள் பள்ளிகள் மற்றும் ஒரு பட்டயப் பள்ளிக்குச் செல்லுங்கள். அவர்கள் சிறிய வகுப்பறைகள் அல்லது எல்லையற்ற அமைப்பு அல்லது ஒரு குறிப்பிட்ட பாடத்திட்டத்தை விரும்பலாம். ஒரு பெற்றோர் என்னிடம் சொன்னால், அது அவர்களின் குழந்தைக்கு சிறந்தது. நான் அதை ஒருபோதும் யூகிக்க மாட்டேன், ஆனால் ஒரு அறங்காவலர் கவனம் செலுத்துவதற்கும் புரிந்து கொள்வதற்கும் குற்றம் சாட்டப்பட்டவை முறைகள் என்றால் நான் உங்களுக்குச் சொல்வேன். எங்கள் தடம் பதிக்க முயற்சிக்கும் அல்லது வெற்றிகரமாக நுழையும் நிறைய சாசனங்களைக் கொண்ட ஒரு மாதிரியை நான் கண்டால், ஒரு அறங்காவலராக, நான் ஏன் என்று கேட்கப் போகிறேன். ஏனென்றால் அதற்கு ஒரு காரணம் இருக்க வேண்டும். இப்போது. சாசனங்களால் ஒருபோதும் போட்டியிட முடியாத பலங்கள் எங்களிடம் உள்ளன, எடுத்துக்காட்டாக, சாராத செயல்பாடுகள். பட்டயப் பள்ளி ஒருபோதும் நாங்கள் வழங்கும் விளையாட்டு மற்றும் நுண்கலைகளுடன் போட்டியிட போவதில்லை, மேலும் பட்டயப் பள்ளிகளுக்கு மாணவர்கள் மாறுவதைக் காணும்போது பல முறை அவர்கள் வயதாகும்போது திரும்பி வருவார்கள், ஏனெனில் பட்டயப் பள்ளிகள் போட்டியிட முடியாது அந்த அரங்கில். ஆனால் மூண்டும் ஒரு அறங்காவலராக, நான் வடிவங்களைத் தேடுகிறேன், அது ஏன் நடக்கிறது என்பது பற்றிய கேள்விகளைக் கேட்கிறேன், பின்னர் அந்தப் பிரச்சினைகளைத் தீர்ப்பதில் எனது முயற்சிகளில் கவனம் செலுத்துகிறேன்.

நன்றி. எனவே, திருமதி வெஸ்டன், நாங்கள் மேலே சென்று மூன்றாவது கேள்வியை உங்களுடன் தொடங்குவோம். சமயங்கு பணிக்குழுவின் முடிவுகளின் அடிப்படையில், வண்ணம் மற்றும் SPED மக்கள்தொகை கொண்ட குழந்தைகள் ஒழுக்கம் மற்றும் கொள்கை தலையீடுகளில் விகிதாசாரமாக குறிப்பிடப்படுவதாக தரவு காட்டுகிறது. இந்த ஏற்றத்தாழ்வை எவ்வாறு குறைப்பது என்பது குறித்த உங்கள் எண்ணங்களை எங்களுடன் பகிர்ந்து கொள்ளுங்கள்.

இந்த கேள்விக்கு நான் மிகவும் நன்றியுள்ளவனாக இருக்கிறேன், ஏனென்றால் நான் குழு கூட்டங்களில் கலந்து கொள்ளும்போது மற்றும் ஒவ்வொரு ஆண்டும் TEA தரவு வழங்கப்படுகிறது, அதை நான் மூண்டும் மூண்டும் பார்க்கிறேன். கவுன்சில் பி.டி.ஏ-வின் பேஸ்புக் பக்கத்தில் திரு. யார்ப்ரோ மற்றும் செல்வி க்ரோசோ ஆகியோருடன் இன்று ஒரு பேஸ்புக் நேரடி நிகழ்வு இருந்தது என்று நான் கூறுவேன், இது மிகவும் நன்றாக இருந்தது, இது இதைப் பேசுகிறது. தரவு பற்றியது மற்றும் உங்களுக்குத் தெரியும், திருமதி க்ரோசோ மற்றும் திரு. யார்ப்ரோ, அவர்கள் என்னை விட இதைப் பற்றி பேச ஒரு நிமிடத்திற்கு மேல் இருந்தனர், ஆனால் இந்த நிபுணர்களை நம்புவதே அறங்காவலர் குழுவின் பங்கு என்று நான் கூறுவேன், நான் பேஸ்புக் அவர்கள் உரையாற்றும் இடத்தைப் பார்த்த பிறகு சொல்வார்கள், நடத்தை சுகாதாரப் பக்கத்துக்கான பயிற்சி மற்றும் எங்கள் பள்ளிகளில் எஸ்.ஆர்.ஓ. அந்த இருவரும் ஒரு நல்ல கூட்டணியை உருவாக்குகிறார்கள் என்று நான் நினைக்கிறேன். எங்கள் முதல் ஈக்விட்டி அதிகாரியாக நாங்கள் யாரை நியமிக்கிறோம் என்பதை எதிர்பார்க்கிறேன். இந்த மூன்று முக்கிய நபர்களின் முக்கோணத்தை நூங்கள் அறிந்து கொள்வீர்கள் என்று நான் நம்புகிறேன், இதைப் பார்த்து அதை உரையாற்ற வேண்டும் மற்றும் குழுவை இடுகையிட வேண்டும். அந்த தரவு சிறப்பாக வரப்போகிறது என்று நான் இப்போது நம்பிக்கையுடன் இருக்கிறேன், ஏனென்றால் அது சிறப்பாக இருக்க வேண்டும் என்று நான் நம்புகிறேன், அங்கு செல்ல எங்களுக்கு சரியான இடம் கிடைத்துவிட்டது என்று நினைக்கிறேன்.

நன்றி. திருமதி கிரிஃபித், நூங்கள் பதிலளிக்க விரும்புகிறீர்களா?

ரவுண்ட் ராக் ஐ.எஸ்.டி ஏற்கனவே அனைத்து இன மற்றும் தேசிய மாணவர்களுக்கும் மிகவும் மாறுபட்ட பள்ளி மாவட்டமாகும். நாம் எப்போதும் சிறப்பாகச் செய்ய முடியும் என்பதை நான் அறிவேன். கொடுக்கப்பட்ட அனைத்து தரவுகளிலும் நான் அக்கறை கொண்டுள்ளேன். எங்கள் ஆய்வுகள், எங்கள் குழுக்கள் மற்றும் எங்கள் மாவட்டங்களில் உள்ள எங்கள் குழுக்களில் எங்கள் பங்கு முறிவு உண்மையில் குறிப்பிடப்படவில்லை. இந்த பகுதிகளில் அதிக பன்முகத்தன்மையைப் பெறுவதற்கு மூளைச்சலவை செய்வதையும், குழு மற்றும் மாவட்டத் தலைமையுடன் இணைந்து செயல்படுவதையும் நான் எதிர்பார்க்குகிறேன். இன்னும் சில மாறுபட்ட பேச்சாளர்களை எங்கள் பள்ளிகளுக்குள் கொண்டு வந்து அவர்களின் செய்திகளைக் கேட்கலாம், ஒன்றாகச் செயல்படுவதும் உங்களுக்குத் தெரிந்திருப்பதைக் கண்டுபிடிப்பதும் போல் நான் உணர்கிறேன், எங்கள் மாணவர்களுக்கு ஏற்றவாறு இருக்கும் எங்கள் மாணவர்களுக்கு எது சிறந்தது என்று உங்களுக்குத் தெரியும். தரவு என்னவென்றால், பெற்றோரின் ஈடுபாட்டின் சக்தியையும் நான் உறுதியாக நம்புகிறேன். எனவே இது ஒரு முக்கிய அங்கமாக இருக்க வேண்டும் என்று நான் நினைக்கிறேன், அல்லது அது மாணவர்களின் வெற்றியின் ஒரு முக்கிய அங்கமாகும், மேலும் எங்கள் குடும்பங்களுடன் எவ்வாறு அதிகம் பேசுவது மற்றும் இன்னும் கொஞ்சம் அதிகமாக ஈடுபடுவது எப்படி என்பதில் மூண்டும் மூளைச்சலவை உங்களுக்குத் தெரியப்படுத்த விரும்புகிறேன். நன்றி.

நன்றி. இந்த கேள்வியில் நூங்கள் எங்களை தொடங்கினால், திருமதி கிரிஃபித், இந்த ஆண்டு செயல்படுத்தப்படும் தரப்படுத்தப்பட்ட சோதனைகள் மற்றும் வளாக மதிப்பீடுகள் (STAAR உட்பட, ஆனால் அவை மட்டும் அல்ல. EOC, PSAT, SAT மற்றும் ACT) பற்றிய எண்ணங்கள் என்ன?

நல்ல கேள்வி. என்னை அறிந்த பெரும்பாலானவர்களுக்கு STAAR சோதனையைப் பற்றி நான் எப்படி உணர்கிறேன் என்பது தெரியும். உண்மையில், எங்கள் குழந்தைகள் பல ஆண்டுகளாக விலகியுள்ளனர். டெஸ்ட் மதிப்பீடுகள் ஒருபோதும் மாணவர்களுக்கு அல்லது ஆசிரியர்களுக்கு வெற்றியின் ஒரே அளவுகோலாக இருக்கக்கூடாது. எந்த மாணவரும் இதை கற்றுக்கொள்வதில்லை. எந்த ஆசிரியரும் அதையே கற்பிக்கவில்லை. அவை அனைத்தும் திறமையற்றவை என நிரூபிக்கப்பட்ட ஒரு சோதனையில் தரப்படுத்தப்படும் என்று நாங்கள் எதிர்பார்க்க வேண்டும். இது மாணவர்களுக்கோ அல்லது ஆசிரியர்களுக்கோ நியாயமில்லை. இது ஆசிரியரின் படைப்பாற்றலைக்

கட்டுப்படுத்துகிறது மற்றும் ஒரு சோதனைக்கு அவர்கள் கற்பிக்க வேண்டும் என்று அவர்கள் உணரும்போது அவர்களின் நேரத்தையும், வேடிக்கையான மற்றும் ஆக்கபூர்வமான வழிகளையும் பயன்படுத்துகிறது. ஒரு மாவட்டமாக நாம் முடியும் மற்றும் வெற்றியை அளவிட கூடுதல் வழிகளைக் கண்டுபிடிக்க வேண்டும். இந்த ஆண்டு SAT கள் மற்றும் ACT களைப் பொறுத்தவரை. எங்கள் மாணவர்களை அவர்கள் வெற்றிகரமாக வெற்றிகரமாக இருக்க வேண்டிய இடத்திற்கு அழைத்துச் செல்வது ஒரு உண்மையான சவாலாக இருக்கும் என்று நான் நினைக்கிறேன், ஏனென்றால் அவர்கள் ஏற்கனவே வகுப்பில் இவ்வளவு கற்றலைத் தவறவிட்டிருக்கிறார்கள், ஒரு மாவட்டமாக நாம் உண்மையில் ஒரு வழியைக் கண்டுபிடிக்க வேண்டும் ஆசிரியர்களுடன் வகுப்பில் அந்த கல்வி நேரத்தை இழந்த எங்கள் மாணவர்களுக்கு இதை சிறப்பாகச் செய்யுங்கள்.

திருமதி வெஸ்டன், நூங்கள் எவ்வாறு பதிலளிக்க விரும்புகிறீர்கள்?

சரி, எங்கள் மாணவர்களின் கல்வி முக்கியமானது என்பதால் பொறுப்புக்கூறல் முக்கியமானது என்று கூறுவேன். டெக்சாஸ் பி.டி.ஏ தரப்படுத்தப்பட்ட சோதனையின் உயர் பங்குகளை நூண்ட காலமாக எதிர்த்தது, நான் நிச்சயமாக அதனுடன் இருக்கிறேன் என்று கூறுவேன். இந்த பிரச்சினையில் இது சரியான நிலைப்பாடு என்று நான் நினைக்கிறேன், ஏனென்றால் ஒரு அறங்காவலராக நூங்கள் மூண்டும் அறிந்திருப்பதால், மாணவர்கள் இங்கு எவ்வாறு பயனடைவார்கள் என்பதிலிருந்து நான் இங்கு வருகிறேன். உங்களுக்குத் தெரியும், என் குழந்தைகள் ஆண்டுதோறும் STAAR சோதனையை மேற்கொண்டுள்ளனர், அதற்கு வழிவகுக்கும் மன அழுத்தம் உங்களுக்குத் தெரியும், அந்த மன அழுத்தத்திலிருந்து நான் குழந்தைகள் எவ்வாறு பயனடைகிறேன் என்று என்னை நானே கேட்டுக்கொள்ள வேண்டும்? சோதனை முறைக்கு சூர்திருத்தம் தேவையில்லை என்று நான் உங்களுக்கு கூறுவேன். எங்கள் பள்ளி மாவட்டத்தில் நிறைய பேர் ஏற்கனவே அதைப் புரிந்துகொண்டு அதை நிவர்த்தி செய்ய வேலை செய்கிறார்கள் என்று நான் நினைக்கிறேன். இங்கே ஒரு அறங்காவலர் என்ற முறையில், உள்நாட்டில், நான் என்ன செய்வேன் என்றால், எங்கள் பள்ளி மாவட்டங்களும் எங்கள் மாணவர்களும் ஒரே நாளில் ஒரே ஒரு சோதனைக்கு அப்பால் செல்லும் அனைத்து விஷயங்களையும் பற்றி எங்கள் சமூகத்திற்கு கல்வி கற்பதற்கு நான் கடுமையாக உழைப்பேன். ஆரம்பகால கல்லூரி உயர்நிலைப் பள்ளியைப் பற்றி நான் வாதிடுவதற்கும் கல்வி கற்பதற்கும் விரும்புகிறேன். அவர்களிடமிருந்து வெளியே வரும் மாணவர்களை நாங்கள் பெற்றுள்ளோம், ஒ என்னிடம் சிவப்பு அட்டை உள்ளது. ஆனால் எப்படியிருந்தாலும், இந்த பள்ளி சூனாவில் சிறப்பாகச் செய்யும் எல்லா விஷயங்களையும் எங்கள் சமூகத்திற்குக் கற்பிக்க விரும்புகிறேன், மேலும் அதில் ஒரு பிரகாசமான ஒளியைப் பிரகாசிக்க விரும்புகிறேன். நன்றி.

நன்றி. செல்வி வெஸ்டன். ஆர்.ஆர்.ஐ.எஸ்.டி யின் மாணவர்கள் மற்றும் குடும்பங்களின் மாறுபட்ட சமூகத்துடன் சமூகம் அறிய விரும்புகிறது, அனைத்து மாணவர்களின் கல்வி, சமூக மற்றும் உணர்ச்சித் தேவைகள் எவ்வாறு பிரதிநிதித்துவம் செய்யப்பட்டு பரிசீலிக்கப்படுகின்றன என்பதை உறுதிப்படுத்த முடியும்.

எனவே மூண்டும், நான் இன்று பேஸ்புக் நேரடி நிகழ்வை மூண்டும் பிரதிபலிக்கப் போகிறேன், உங்கள் அமைப்பாளர் அல்லது கவுன்சில் பி.டி.ஏ நேரடியாக ஒளிபரப்பியது, ஏனெனில் நான் நிறைய கற்றுக்கொண்டேன், எங்கள் சமூகத்தில் உள்ளவர்கள் நிறைய கற்றுக்கொண்டார்கள், ஏனென்றால் அவர்கள் வெவ்வேறு சமூகங்களில் உள்ள வேறுபாடுகளை நிவர்த்தி செய்தனர் மற்றும் அந்த விஷயங்களை காரணமாக்க நாங்கள் என்ன செய்கிறோம். புளுபோனெட் ட்ரெயில்ஸ் அல்லது எங்கள் மாணவர்களுக்கான மனநல சுகாதார சேவைகளுடனான உறவுக்கான வலுவான சமூகத்திய பரிந்துரைகள் ஆமி க்ரோசோ. இது ஒரு உறுதிப்பாட்டை நிரூபிக்கும் முக்கியம். சமூக மற்றும் உணர்ச்சி ஆரோக்கியம், அனைத்து மாணவர் மக்களும் நிரூபிக்கப்பட்டுள்ளதால், எங்கள் மாணவர்கள் கல்வியில் சிறப்பாக செயல்படுகிறார்கள் என்பதை ஆராய்ச்சி காட்டுகிறது, மேலும் அவர்களுக்கு சமூக மற்றும் உணர்ச்சி கல்விக்கான அணுகல் உள்ளது. நன்றி.

நன்றி, செல்வி கிரிஃபித்?

நன்றி. ஒரு குழந்தையின் வெற்றிகரமான திறனுக்கான மன ஆரோக்கியம் நிச்சயமாக ஒரு முக்கிய காரணியாகும், கல்வி அடைவதிலும், பொதுவாக அவர்களின் வாழ்க்கையிலும், குறிப்பாக இப்போது நாம் நடந்து கொண்டிருக்கும் இந்த நிச்சயமற்ற கற்றல் ஏற்பாட்டின் போது. கடந்த காலங்களில் நாங்கள் எங்கள் மாணவர்களுக்கு மனநலத்தை

உண்மையான முன்னுரிமையாக மாற்றவில்லை என்று நான் உணர்கிறேன், ஆனால் எங்கள் தற்போதைய வாரியம் ஒரு பெரிய முன்னேற்றத்தையும் பெரும் அர்ப்பணிப்பையும் ஏற்படுத்தியுள்ளது மற்றும் இந்த ஆண்டு வரவு செலவுத் திட்டத்திற்காக 1.2 மில்லியன் டாலர்கள் மற்றும் மனநல சுகாதார சேவைகளை ஒதுக்கியுள்ளது என்பதை நான் அறிவேன். வளர்ந்து வரும் உலகில் அவர்கள் வெற்றிபெற வேண்டிய அனைத்து வழிகளிலும் வெற்றிபெற உதவுவதற்காக எங்கள் மாணவர்களுக்கு அதிகமான சமூக உணர்ச்சி சுகாதார திட்டங்களை கொண்டு வருவதற்கு ஆமி மற்றும் எங்கள் அற்புதமான நடத்தை சுகாதார குழுவுடன் இணைந்து பணியாற்ற நான் எதிர்நோக்குகிறேன். எல்லா திட்டங்களும், அவ்விடம் உள்ள அனைத்து தகவல்களும், அவர் எங்கள் குடும்பங்களுக்கும் எங்கள் மாணவர்களுக்கும் கிடைக்கச் செய்யும் திட்டங்கள் ஆச்சரியமாக இருக்கிறது. ஏற்கனவே மற்றும் நான் எங்கள் மாணவர்களுக்கு அதை இன்னும் சிறப்பாக செய்ய எதிர்பார்க்கிறேன்.

சரி, செல்வி கிரிஃபித். இந்த கேள்விக்குப் பிறகு நாங்கள் உங்களுடன் தொடங்குவோம். ஈக்விட்டி பணிக்குழுவின் சமூத்திய நிதியுதவியுடன், முன்னுரிமை என்பது சமயங்கு, பன்முகத்தன்மை மற்றும் உள்ளடக்கம் ஆகியவற்றின் அடிப்படையில் இருக்க வேண்டும் என்று நூங்கள் நம்புகிறீர்கள். நூங்கள் எந்த திட்டங்களை ஆதரிப்பீர்கள்?

நன்றி, நான் ஏற்கனவே என் கேள்வியில் இதற்கு பதிலளித்தேன், நாங்கள் ஏற்கனவே எவ்வளவு மாறுபட்டவர்கள் என்பதைப் பற்றி பேசுகிறோம். ஆமி மற்றும் அவரது நடத்தை சுகாதார திட்டத்தின் மூலம் மிகவும் மாறுபட்ட பேச்சாளர்கள் மற்றும் நிரல்களைக் கொண்டுவருவது சிறந்தது என்று நான் நினைக்கிறேன். அந்தத் துறைகளில் நிபுணர்களாக இருக்கும் நபர்களைக் கொண்டுவருதல். எங்கள் சமூகங்களில் எங்களிடம் உள்ள எந்தவிதமான ஏற்றத்தாழ்வுகளையும் அவர்கள் எங்கள் மாணவர்களிடமோ அல்லது எங்கள் குடும்பத்தினரிடமோ பார்க்கும் விதத்தில் அவர்கள் எவ்வாறு சிறப்பாகச் செயல்பட முடியும் என்பதைப் பற்றி அவர்கள் எங்கள் ஆசிரியர்கள், எங்கள் அதிபர்கள், எங்கள் ஊழியர்களிடம் வந்து பேசுகிறார்கள். எங்கள் மாவட்டங்களுக்கு, எங்களுக்கு ஒரு ஆச்சரியமான விஷயம் என்று நான் நினைக்கிறேன். நான் எங்கள் மாவட்டத்தைப் பார்க்க விரும்புகிறேன், மாநிலத்தில் உள்ள மாவட்டங்களுக்கு ஒரு சிறந்த, தங்கத் தரமாகத் தொடர்கிறீர்கள் என்பது உங்களுக்குத் தெரியும். எங்கள் மாவட்டங்கள் காரணமாக மக்கள் இங்கு குறிப்பாக நகர்கிறார்கள் என்பது உங்களுக்குத் தெரியும், எங்களால் முடிந்ததையும் நான் செய்ய விரும்புகிறேன், எனவே நூங்கள் அதை தொடர்ந்து சிறப்பாகச் செய்கிறீர்கள்.

நன்றி, செல்வி வெஸ்டன். நூங்கள் பதிலளிக்க விரும்புகிறீர்களா?

ஆமாம், ஒரு வேட்பாளர் பிரச்சினையாக இதை முன்னுரிமை செய்ததற்காக கவுன்சில் பி.டி.ஏ-க்கு கடன் கொடுக்க விரும்புகிறேன். என்னைப் பற்றி உங்களுக்குத் தெரியாதது என்னவென்றால், ஒரு தசாப்தத்திற்கு முன்னர், எங்கள் குழந்தைகள் நாங்கள் வசிக்கும் இடத்திலிருந்து சிறிது தொலைவில் உள்ள ஒரு ரவுண்ட் ராக் ஐ.எஸ்.டி பள்ளி தலைப்பு ஒரு பள்ளிக்கு மாற்றப்படுவோம் என்று ஒரு குடும்பமாக நாங்கள் முடிவு செய்தோம். ஆறு ஆண்டுகளாக நாங்கள் அவர்களை தொடக்கப் பள்ளிக்காக சமூகத்தின் மற்ற பகுதிக்கு அழைத்துச் சென்றோம், இதனால் அவர்கள் இரட்டை மொழித் திட்டங்களில் பங்கேற்க முடியும். என் மகன் அதை விரும்பவில்லை ஆனால் என் மகன் செழித்தான், அவன் இருமொழி. அண்டை குழந்தைகளுக்கு ஸ்பானிஷ் மொழியைக் கற்பிப்பதற்காக அவர் கோடையில் முகாம் நடத்துகிறார். எங்கள் தலைப்பு ஒன்று வளாகத்தில் வளர்ந்த குழந்தைகளை நூங்கள் கொண்டிருக்கும்போது, ஏற்றத்தாழ்வுகளைக் காணலாம். ஈக்விட்டி டால்க் ஃபோர்ட்ஸ் நிறுவனத்திற்கு நான் நிறைய கடன் கொடுத்திருக்கிறேன். அவர்கள் ஏற்கனவே நிறைய பரிந்துரைகளைச் செய்துள்ளனர், உங்களுக்குத் தெரியப்படுத்தியுள்ளோம், உண்மையில் இடுகையிடப்பட்ட அலுவலக களஞ்சியங்கள். அந்த நபர் கப்பலில் வருவதை நான் எதிர்நோக்குகிறேன். பள்ளி வாரியத்திற்கு பரிந்துரைகளை வழங்குவதற்கு ஏற்கனவே நிறைய நிறுவன அறிவு எங்களிடம் உள்ளது என்று நான் நினைக்கிறேன், அதைக் கேட்க ஆவலுடன் காத்திருக்கிறேன்.

நன்றி. செல்வி வெஸ்டன். எங்கள் ஏழாவது கேள்விக்கு. பட்டம் பெறுவதற்கு முன்னர் வெளியேறக்கூடிய எங்கள் மிகவும் பாதிக்கப்பட்டக்கூடிய மாணவர்களை ஆதரிப்பதற்கான உங்கள் செயல் திட்டம் என்ன?

சிறந்த கேள்வி. எனவே ஒவ்வொரு வாரமும் பள்ளி மாவட்ட பதிவுகள் மற்றும் இணையதளத்தில் பதிவு அறிக்கை மற்றும் II அதைக் கண்காணிக்கின்றன, மே மாதத்திலிருந்து நாங்கள் 2,000 க்கும் மேற்பட்ட மாணவர்களைக்

குறைத்துள்ளோம் என்பதை நான் உங்களுக்குச் சொல்வேன். இது ஒரு சிவப்புக் கொடி மற்றும் பிற பள்ளி மாவட்டங்களில் நாம் காணும் விஷயங்களுடன் பொருந்தாது. என் கவனத்தை ஈர்த்த விஷயங்களில் ஒன்று, உயர்நிலைப் பள்ளி வெற்றி பெற்ற ஒரு கணத்தில் கூர்மையான சரிவு. ரவுண்ட் ராக் ஐ.எஸ்.டி.யில் வெற்றி உயர்நிலைப்பள்ளி என்பது பல மாணவர்கள் உயர்நிலைப் பள்ளி டிப்ளோமாவைப் பெறுவதற்கான கடைசி நிறுத்தமாகும். இது என்னைப் பற்றியது, இந்த மாணவர்களைக் கண்டுபிடித்து உரையாற்றுவதில் என்னென்ன உத்திகள் உள்ளன என்பதை நான் தேர்ந்தெடுத்தவுடன் கற்றுக்கொள்ள ஆர்வமாக உள்ளேன், யாரும் பின்வாங்கவில்லை அல்லது விரிசல்களால் விழுவதில்லை என்பதை உறுதிப்படுத்திக் கொள்ளுங்கள். எங்கள் மாணவர்கள் அனைவருக்கும் முழு கே மூலம் 12 முறை மூலம் அவர்களுக்கு எந்த விகிதத்தில் வேலை செய்ய வேண்டும் என்பதற்கான புனிதமான கடமை எங்களுக்கு உள்ளது என்று நான் நம்புகிறேன், இது எனக்கு முன்னுரிமையாக இருக்க வேண்டும், அதை நிவர்த்தி செய்ய நான் எதிர்நோக்குகிறேன்.

நன்றி. திருமதி கிரிஃபித், இது குறித்து உங்களுக்கு ஏதேனும் எண்ணங்கள் இருக்கிறதா?

ஆம். ரவுண்ட் ராக் ஐ.எஸ்.டி.யில் ஏற்கனவே ஏராளமான ஆதாரங்கள் உள்ளன, அவை விரிசல்களால் வீழ்ச்சியடையக்கூடிய மாணவர்களுடன் பணியாற்ற உதவுகின்றன. எங்கள் குடும்பங்கள் மற்றும் மாற்றம் திட்டம் நிறைய செய்கின்றன என்பதை நான் அறிவேன் என்று நூங்கள் கூற வேண்டும் என்று நான் நினைக்கிறேன், எங்கள் மாணவர்கள் வளாகங்களுடன் நியமிக்கப்பட்டுள்ள நிபுணர்களை ஆதரிக்கிறார்கள், மாணவர்களுடன் குறிப்பாக சமூக திட்டங்களுடன் பணியாற்ற பல்வேறு விஷயங்களுக்கு உதவுகிறார்கள். அவர்கள் மாணவர்களுக்கு அனைத்து வகையான உதவிகளையும் வழங்குகிறார்கள். நாங்கள் வழங்கும் இரண்டு சேவைகள் அது. எங்கள் ஆசிரியர்கள் மற்றும் பணியாளர்கள் தினசரி அடிப்படையில் பயன்படுத்த பல கருவிகள் எங்கள் மாவட்டத்தில் உள்ளன என்பதை நான் அறிவேன். உங்களுக்குத் தெரிந்த ஆதாரங்களை நாங்கள் பயன்படுத்த வேண்டும் என்று நான் பரிந்துரைக்கிறேன், அந்த மாணவரின் வாழ்க்கையில் என்ன நடக்கிறது என்பதைக் கண்டுபிடித்து, அவர்கள் ஏன் கைவிடப்படுவார்கள் என்பதைக் கண்டுபிடிக்கவும், மேலும் வெற்றிகரமாக மற்றும் எதையும் செய்ய அவர்களுக்கு நாம் என்ன செய்ய முடியும் அவர்கள் செய்கிறார்கள். எங்களிடம் பல அவுட்ரீச் புரோகிராம்கள் உள்ளன, அவை அவர்களுக்குத் தேவைப்படும்போது பயன்படுத்த வேண்டும்.

நன்றி. அடுத்து ரவுண்ட் ராக் ஐ.எஸ்.டி முடிவெடுப்பதில் மாணவர்களின் ஈடுபாட்டைப் பற்றி எங்களுக்கு ஒரு கேள்வி உள்ளது. திருமதி கிரிஃபித், மாவட்டத்தைப் பற்றி பயனுள்ள முடிவுகளை எடுக்கும்போது ஆசிரியர்கள் மற்றும் மாணவர்களிடமிருந்து உள்ளீட்டைப் பெறுவது குறித்த அவர்களின் எண்ணங்கள் என்ன?

எல்லாம் சரி. ஓ கோஷ், ஆசிரியர்கள் ஆச்சரியப்படுகிறார்கள். ஆசிரியர்களும் மாணவர்களும் பள்ளிகளிலும், பள்ளிகளிலும் நடக்கும் விஷயங்களைப் பற்றி முடிவெடுக்கும் போதெல்லாம் நாம் கேட்கும் முதல் நபராக இருக்கலாம். எப்போது வேண்டுமானாலும் மாவட்டம் ஒரு பெரிய முடிவு அல்லது அது போன்ற எதையும் செய்கிறது என்று நான் நினைக்கிறேன். நாங்கள் எங்கள் ஆசிரியர்களிடம் பேச வேண்டும், எங்கள் அதிபர்களுடன் பேச வேண்டும், எங்கள் மாணவர்களுடன் பேச வேண்டும், கணக்கெடுப்புகள் செய்ய வேண்டும், அவர்கள் என்ன விரும்புகிறார்கள், அவர்களுக்கு என்ன தேவை, அவர்கள் என்ன செய்ய முடியும் என்பது அவர்களை மிகவும் வெற்றிகரமாக மாற்ற முடியும் நாங்கள் செய்கிறோம். எங்கள் மாணவர்களை தினசரி பார்க்கும் ஆசிரியர்கள்தான் அவர்கள் என்று உங்களுக்குத் தெரியும். அவர்களுக்கு எது சிறந்தது என்பதை அவர்கள் அறியப்போகிறார்கள். உங்களுக்குத் தெரியும், கொள்கைகள் ஆசிரியர்களுடன் பேசுகின்றன, ஆசிரியர்கள் மாணவர்களுடன் பேசுகிறார்கள். எல்லோரிடமும் நாங்கள் இணைந்து பணியாற்றினால், அற்புதமான அற்புதமான திட்டங்கள் மற்றும் எங்கள் பள்ளி மாவட்டத்தை இன்னும் சிறப்பானதாகக் அற்புதமான வழிகளைக் கொண்டு வர முடியும் என்று நான் நினைக்கிறேன்.

நன்றி. திருமதி வெஸ்டன், கேள்விக்கு பதிலளிக்க விரும்புகிறீர்களா?

எனவே நூங்கள் சமூகத்தால் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டீர்கள் என்று நான் நம்புகிறேன். ஏனென்றால், அவர்கள் எங்களை பிரதிநிதித்துவப்படுத்துவதாகவும், மாணவர்கள், ஆசிரியர்கள், பெற்றோர்கள் ஆகியோரின் குரல்கள் கேட்கப்படுவதை உறுதிசெய்ததாகவும் குற்றம் சாட்டப்பட்டுள்ளது. இது எங்கள் பள்ளி மாவட்டத்திற்கு ஒரு வாய்ப்பாகும். டெக்சாஸ்

அசோசியேஷன் ஆஃப் ஸ்கூல் போர்டுகள் ஆன்லைன் பயிற்சி திட்டத்தை செய்வதற்கான சுதந்திரத்தை நான் பெற்றுள்ளேன் என்று நான் உங்களுக்கு கூறுவேன். இது ஒரு வகையான, உங்களுக்குத் தெரியும், ஒரு பள்ளி வாரிய உறுப்பினராக எப்படி இருக்க வேண்டும் என்பதற்குத் தயாராகி, பள்ளி வாரிய உறுப்பினரின் பொறுப்பு குறித்து அவர்கள் சொல்லும் ஐந்து வெவ்வேறு பகுதிகளை அவர்கள் பட்டியலிடுகிறார்கள். நான் அவற்றை எழுதினேன். அவை ஆளுகை, அதிக எதிர்பார்ப்புகள், வெற்றிக்கான நிபந்தனைகள், மாவட்ட பொறுப்புக்கூறல், ஆனால் இங்கே பொருந்தும் மற்றும் என்னுடன் உண்மையில் எதிரொலிக்கும் ஒன்று, அறங்காவலர்கள் சமூக ஈடுபாட்டுடன் குற்றம் சாட்டப்படுகிறார்கள். எனவே, மாணவர் குரல்களைக் கேட்டு, கொண்டுவர வேண்டும் என்ற எனது விருப்பத்தை நிர்வாகத்திற்கு உட்குவப்பதற்கும் தொடர்புகொள்வதற்கும் நான் மிகவும் எதிர்நோக்குகிறேன், ஏனென்றால் அதைச் செய்ய நிறைய வாய்ப்புகள் உள்ளன, அது எங்கள் வேலை.

நன்றி. திருமதி வெஸ்டன், நூங்கள் பள்ளி வாரிய உறுப்பினராக தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டால், மாவட்டத்தின் நிர்வாகத்திலும் மேற்பார்வையிலும் உங்கள் பங்கு என்னவாக இருக்கும் என்று நூங்கள் நம்புகிறீர்கள்?

அதை மீண்டும் செய்ய முடியுமா?

ஆம், நூங்கள் பள்ளி வாரிய உறுப்பினராக தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டால், மாவட்டத்தின் நிர்வாகத்திலும் மேற்பார்வையிலும் உங்கள் பங்கு என்னவாக இருக்கும் என்று நூங்கள் நம்புகிறீர்கள்?

நன்றி. ஆமாம், எனவே ஒரு அறங்காவலரின் பங்கு சமூகத்தை வெளிப்படையாக பிரதிநிதித்துவப்படுத்துவதும், கண்காணிப்பாளரை பணியமர்த்துவதும் மதிப்பீடு செய்வதும், கண்காணிப்பாளரின் இலக்குகளை நிர்ணயிப்பதும் ஆகும். வருடாந்திர வரவு செலவுத் திட்டத்தை நிறைவேற்றுவதற்கான தேவையும் உள்ளது, பின்னர் வரி விகிதத்தைப் படிக்கும் பொறுப்பு உள்ளது. எனவே இவை அனைத்தும் நிர்வாகப் பொறுப்புகள். டெக்சாஸ் அசோசியேஷன் ஆஃப் ஸ்கூல் போர்டுகள் அறங்காவலர்களுக்கு என்ன கற்பிக்கின்றன என்பதைப் பற்றி நான் பேசியபோது, சமூகத்தின் குரல் எப்போதும் கேட்கப்படுவதை உறுதிசெய்ய அவர்களின் சமூகங்களில் வக்கீல்களாகவும் தலைவர்களாகவும் இருக்க வேண்டும், மேலும் ஒரு அறங்காவலர் என்ற முறையில் நான் உங்களுக்கு சொல்கிறேன் மீண்டும், நான் அனுப்பிய இந்த கூட்டங்கள் அனைத்தும் கொள்கை அல்லது வசதிகள் அல்லது வழக்கமான பள்ளி வாரியக் கூட்டம் என மாவட்ட மட்டத்தில் நேரில் அமர்ந்திருப்பது உங்களுக்குத் தெரியும். சமுதாயக் குரல்களைக் கொண்டுவருவதை உயர்த்துவது எங்கு சிறந்தது என்று நான் காண்கிறேன். நன்றி.

நன்றி. திருமதி கிரிஃபித், நூங்கள் எவ்வாறு பதிலளிப்பீர்கள்?

ஆமாம், அறங்காவலர் குழுவின் பங்கு நிச்சயமாக எங்கள் மாவட்டத்தின் இலக்கு மற்றும் இலக்குகளை நிர்ணயிக்க மேசைக்கு உதவுவதாகும். இலக்குகள் பூர்த்தி செய்யப்படாவிட்டால், ஏன் என்பதைக் கண்டறிய எங்கள் நிர்வாகத்துடன் இணைந்து பணியாற்றுவது அவர்களின் பொறுப்பு. சமூக உறுப்பினர்களைக் கேட்பது, மின்னஞ்சல்களைப் படிப்பது, ஆசிரியர்களிடமிருந்து, அதிபர்களிடமிருந்து சமூகத்திலிருந்து கருத்துகளைப் பெறுவது மற்றும் அவர்களுடன் கூட்டாகப் பணியாற்றுவது ஆகியவை கூடுதல் யோசனைகளை அட்டவணையில் கொண்டு வருவதற்கான சிறந்த வழியாகும். எங்கள் குறிக்கோள்கள் பூர்த்தி செய்யப்படவில்லையா என்பதைக் கண்டுபிடிக்க, அவை ஏன் நிறைவேற்றப்படவில்லை? நான் நிச்சயமாக சமூகம் என்று பொருள், ஒரு காரணத்திற்காக தங்கள் வேட்பாளர்களை தேர்ந்தெடுத்துள்ளீர்கள் என்பது உங்களுக்குத் தெரியும். இறுதியில். மாவட்டத்தின் பணிகளைச் செய்வது அறங்காவலரின் பங்கு அல்ல, ஆனால் இலக்குகளை நிர்ணயிக்கவும், அவர்கள் செய்து வரும் வேலையை நிர்வகிக்கவும் உதவுகிறது. எங்கள் சமூகம் மற்றும் எங்கள் ஆசிரியர்கள் மற்றும் எங்கள் அதிபர்கள் ஒன்றிணைந்து செயல்பட வேண்டும், நாங்கள் நிர்ணயிக்க வேண்டிய சிறந்த குறிக்கோள்களைக் கண்டறிந்து பின்னர் செயல்பட வேண்டும், உங்களுக்குத் தெரியும், எங்கள் கண்காணிப்பாளருக்கும் எங்கள் நிர்வாகத்திற்கும் அந்த இலக்குகள் தேவை.

நன்றி. எங்கள் கடைசி கேள்விக்கு திருமதி கிரிஃபித், 50,000 க்கும் மேற்பட்ட மாணவர்களுக்கு ரவுண்ட் ராக் சேவை செய்கிறார். ஐ.எஸ்.டி டெக்சாஸில் 20 வது பெரிய பள்ளி மாவட்டமாகும். ஒரு அறங்காவலர் என்ற வகையில்,

சுற்றுச்சூழல் நிலைத்தன்மையின் பரப்பளவில் மாவட்டம் அதன் கடமைகளையும் பொறுப்புகளையும் பூர்த்தி செய்வதை எவ்வாறு உறுதிப்படுத்துவார்கள்?

நன்றி. இது ஒரு மாவட்டமாக நாம் பணியாற்ற வேண்டிய ஒன்று. நாங்கள் அதிகம் செய்யவில்லை என்பது எனக்குத் தெரியும். எங்களிடம் மறுசுழற்சி திட்டங்கள் மற்றும் அது போன்ற விஷயங்கள் உள்ளன. பலவிதமான வழிகள் இருப்பதால், மாவட்டத்திற்கு இன்னும் கொஞ்சம் அதிகமாகப் பார்க்க வேண்டும் என நான் நினைக்கிறேன், இது எங்கள் சூழலுக்கு உதவ முடியும், மேலும் குழந்தைகள் இது போன்ற பல்வேறு திட்டங்களை விரும்புகிறார்கள். எனவே, இது சோலார், மறுசுழற்சி மற்றும் வகுப்பறைகளில் மதிய உணவு அறை மறுசுழற்சி போன்ற சில வேறுபட்ட திட்டங்களை கொண்டு வருவதை நங்கள் அறிவுர்கள், மாணவர்களுக்கு அங்கு பல்வேறு சுற்றுச்சூழல் பாதுகாப்பு திட்டங்கள் உள்ளன. இந்த திட்டங்களைக் கண்டுபிடித்து அவற்றை எங்கள் பள்ளிகளில் செயல்படுத்த உதவுவதற்கு ஒருவிதமான குழுவை எளிதில் உருவாக்க முடியும் என நான் நினைக்கிறேன், அது ஒரு பெரிய வித்தியாசத்தை ஏற்படுத்தும். எங்கள் வரவுசெலவுத் திட்டத்திற்கு மட்டுமல்ல, எங்கள் மாணவர்கள் என்ன கற்றுக் கொள்கிறார்கள் என்பதையும், அவர்கள் முன்னோக்கிச் சென்று சுற்றுச்சூழல் நட்புடன் இருப்பதையும் நான் உணர்கிறேன், அவர்கள் வளர்ந்து, பெரியவர்களாகி, அவர்களது குடும்பங்கள் அவர்கள் செய்யும் நல்ல நடைமுறைகளைத் தொடரும்போது அவர்களின் சொந்த வாழ்க்கையில் உங்களுக்குத் தெரியும். எங்கள் பள்ளிகளில் கற்றுக்கொண்டேன்.

நன்றி. திருமதி வெஸ்டன், கடைசி கேள்விக்கு பதிலளிக்க விரும்புகிறீர்களா?

ஆமாம், இந்த கேள்வி கேட்கப்பட்டதில் நான் மிகவும் மகிழ்ச்சியடைகிறேன், ஏனென்றால் நான் குழு கூட்டத்திற்குப் பிறகு வாரியக் கூட்டத்தில் இருந்தேன், அங்கு எங்கள் பள்ளி மாவட்டத்தில் ஏற்கனவே ஏற்பாடு செய்துள்ள ஒரு பெற்றோர் குழுவைப் பெற்றேன். சுற்றுச்சூழல் நிலைத்தன்மை பற்றி அவர்கள் தங்களை அழைத்ததை நான் மறந்துவிடுகிறேன், பொது கருத்துகளின் போது அவை தொடர்ந்து மைக்ரோஃபோனுக்கு வருகின்றன, மேலும் அவை குறிப்பிட்ட தீர்வுகளை வழங்குகின்றன. ஒவ்வொரு நாளும் குப்பைக்குச் செல்லும் மதிய உணவின் நுரை தட்டுகள் நினைவுக்கு வருகின்றன, ஆனால் அவை பிற குறிப்பிட்ட பரிந்துரைகளையும் வழங்கியுள்ளன என்பது உங்களுக்குத் தெரியும். எனவே இது ஒரு சூழ்நிலை, உண்மையில் எங்களுக்கு முன்னால் நிறைய வேலைகள் உள்ளன அல்லது கூடுதல் குழுக்கள் உருவாக்கப்பட வேண்டும் என்று நான் நினைக்கவில்லை. இதைப் பற்றி முன்னேற நாம் என்ன செய்ய முடியும் என்று வாதிடும் மற்றும் தொடர்புகொள்வதற்கான சிறந்த மனிதர்களும் பெற்றோர்களும் ஏற்கனவே எங்களிடம் இருப்பதாக நான் நினைக்கிறேன். தோட்டக்கலை மற்றும் உரம் மற்றும் மறுசுழற்சி மூலம் எங்கள் குடும்பம் நிறைய விஷயங்களைச் செய்வதில் மிகவும் மகிழ்ச்சி அடைகிறது என்று சொல்வதன் மூலம் இதை முடிப்பேன், ஆனால் நான் ஒரு தனியார் துறையில் ஒரு பொறியியல் நிறுவனத்தில் வணிகத் தலைவராக பணிபுரிந்தபோது, நாங்கள் ஸ்டீ சான்ரிதழை வழங்கினோம் நாங்கள் சுற்றுச்சூழல் நட்பை வடிவமைக்கும் கட்டிடங்களை உருவாக்க எங்கள் பொறியாளர்களின். நன்றி.

எங்கள் கற்றல் சமூகங்களில் இருந்து அந்த கடினமான கேள்விகளுக்கு பதிலளித்த வேட்பாளர்களுக்கு நன்றி. உங்கள் இறுதி அறிக்கைகளுக்கு நாங்கள் இப்போது ஒன்றரை நிமிடம் இருக்கப்போகிறோம். அதே மஞ்சள் அட்டையை 30 வினாடிகள் மூதமுள்ள நிலையில் வைத்திருக்கிறோம். உங்களை நிறுத்தச் சொல்ல சிவப்பு அட்டை. நாங்கள் செல்வி வெஸ்டனுடன் தொடங்கப் போகிறோம். செல்வி வெஸ்டன். முதல் இறுதி அறிக்கையைப் பெறுவீர்கள்.

சரி. நன்றி. எனவே ஒரு சிறந்த மன்றத்திற்கு கவுன்சில் பி.டி.ஏ, மதிப்பீட்டாளர் மற்றும் எனது எதிரிக்கு நன்றி. இன்று என் பிறந்தநாள். எனவே இது எனக்கு ஒரு சிறந்த தொடக்கமாகவும் முடிவாகவும் இருந்தது. சேவை செய்ய முன்வந்த பல சிறந்த வேட்பாளர்கள் எங்களிடம் உள்ளனர் என்று நினைக்கிறேன். நான் அதைப் பற்றி சிந்திக்கிறேன். எங்களிடம் ஐந்து கல்வியாளர்கள் உள்ளனர் அல்லது அது ஆறு இரண்டு பி.டி.எஸ். பல செயலில் உள்ள தன்னார்வலர்கள், நம் நாட்டில் சூருடையில் பணியாற்றியவர்கள் மற்றும் பல பெற்றோர்கள், உண்மையிலேயே ஒரு பெரிய வேட்பாளர்கள் குழு. நான் ஒரு நிரூபிக்கப்பட்ட ஊழியர் தலைவர், எங்கள் சமூகத்தின் அதிக எதிர்பார்ப்புகளுக்கு ஏற்ப வாழ தயாராக இருக்கிறேன். நான் பி.டி.ஏ-வில் பி உடன் பேச விரும்புகிறேன். எனது சொந்த குடும்ப அனுபவத்திலிருந்து பேசும்போது, பெற்றோருக்குரியது ஒரு பயணம் மட்டுமல்ல என்பது எனக்குத் தெரியும். நான் எல்லாவற்றையும் சரியாகப் பெறமாட்டேன்? ஆனால் உங்கள் ஏமாற்றங்களையும் அச்சங்களையும் நான் கேட்பேன், எங்கள் மாணவர்களுக்காக

நான் வாதிடுவேன். நாம் மேலே மற்றும் முன்னால் பார்க்க வேண்டும் மற்றும் இந்த தொற்றுநோயிலிருந்து வெளிப்படுவது ஒரு முன்னுரிமையாக இருக்க வேண்டும். சில மாணவர்கள் மற்றும் ஆசிரியர்களுக்கு ஆன்லைன் கற்றல் தளம் அவர்களுக்கு பாதுகாப்பானது என்பதால் அது தொடர்ந்து செயல்படுவது நல்லது. எங்கள் மாணவர்களில் பலருக்கு, சமமான கல்வி என்பது உலகத் தரம் வாய்ந்த வசதிகள் மற்றும் எங்கள் ஆசிரியர்கள் நூண்ட காலமாக முதலீடு செய்துள்ள தனிப்பட்ட ஆசிரியர்களிடமிருந்து மட்டுமே வர முடியும். பல மாதங்களாக மூடப்பட்டிருக்கும் எங்கள் வளாகங்களிலிருந்து எங்கள் மாணவர்களும் ஆசிரியர்களும் சமூக, உணர்ச்சி மற்றும் கல்வி ரீதியாக மூட்கப்படுவதை உறுதி செய்தல். இதற்கு மிகப்பெரிய தலைமை தேவைப்படும், அந்த சவாலுக்கு நான் தயாராக இருக்கிறேன். ஒரு சிறந்த மன்றத்திற்கு மூண்டும் நன்றி. இடம் 7 க்கு உங்கள் வாக்கைக் கேட்டேன்.

நன்றி. செல்வி வெஸ்டன். திருமதி கிரிஃபித், நுங்கள் மூட விரும்புகிறீர்களா?

நன்றி. ஆம். இந்த மன்றங்களை வைத்திருப்பதற்கும், எங்கள் அற்புதமான மாவட்டத்திற்கு சேவை செய்ய முன்வந்த அனைத்து வேட்பாளர்களுக்கும் சபைக்கு நன்றி. இதுபோன்ற பெரிய கேள்விகளைக் கேட்டதற்காக அவர்கள் சமூகத்திற்கு வருகிறார்கள். இதுபோன்ற ஒரு அற்புதமான சமூகத்தில் நாங்கள் வாழ்கிறோம் என்று நான் சொல்ல விரும்புகிறேன், எங்கள் பள்ளிகள் உண்மையில் இங்கே எவ்வளவு அற்புதமானவை என்பதற்கு ஒரு சான்றாகும். ரவுண்ட் ராக் ஐ.எஸ்.டி பெயரின் காரணமாக இங்கு எல்லா இடங்களிலிருந்தும் மக்கள் உள்ளனர். ஏனென்றால் நாம் ஆச்சரியமாக இருக்கிறோம். எங்கள் பள்ளிகளில் 14 ஆண்டுகளுக்கும் மேலாக பணியாற்றியுள்ளார். நாங்கள் உண்மையிலேயே ஒரு இலக்கு மாவட்டம் என்று நான் சொல்ல வேண்டும், நான் எங்கள் பள்ளிகளை நேசிக்கிறேன். எங்கள் பள்ளிகளைப் பற்றிய எல்லாவற்றையும் நாங்கள் எப்போதும் நேசிக்கிறோம், நான் விரும்புகிறேன். நாங்கள் எங்கள் மாணவர்களுக்கு வழங்குவதில் பெருமைப்படுகிறேன். எல்லா மாணவர்களும் வெற்றி பெறுவதை நான் காண விரும்புகிறேன், என்னுடையது மட்டுமல்ல, எங்கள் உள்ளூர் வணிகங்களுக்கிடையில் சிறந்த கூட்டாண்மைகளைக் காண விரும்புகிறேன், அங்கு எங்கள் CTE திட்டம் போன்ற விஷயங்கள் வளர்ந்து வளரக்கூடும். அதிகமான பெற்றோர்கள் தங்கள் பி.டி.ஏக்கள் மற்றும் அவர்களின் பூஸ்டர் கிளப்புகளில் ஈடுபடுவதை நான் காண விரும்புகிறேன். ஒவ்வொரு ஆண்டும் நாங்கள் தொடர்ந்து சிறப்பாகவும் சிறப்பாகவும் வருவதை நான் காண விரும்புகிறேன். குழு மற்றும் நிர்வாகம் மற்றும் எங்கள் தலைவர்களுடன் இணைந்து செயல்படுவதே எனது உறுதிப்பாடாகும். மக்கள் தொடர்ந்து செல்ல விரும்பும் ஒரு அற்புதமான சமூகமாக நாங்கள் தொடர்ந்து காண விரும்புகிறேன், அது எல்லா இடங்களிலிருந்தும் மக்களை அழைத்து வருகிறது, ஏனென்றால் நாங்கள் முதலிடத்தில் இருக்கிறோம், முதலிடத்தில் இருக்கிறோம், முதலிடத்தில் உள்ள பள்ளி மாவட்டமாக இருக்கிறோம். எங்கள் குழந்தைகள் தங்கள் ஆசிரியர்களுடன் பள்ளியில் திரும்பி வருவதை நான் காண விரும்புகிறேன், அங்கு ஆசிரியர்கள் விரும்பும் இடத்தில் அவர்கள் இருக்க விரும்புகிறார்கள். எனவே தயவுசெய்து எனக்கு வாக்களிக்கவும் ஜென் கிரிஃபித், இடம் ஏழு. நன்றி.

இந்த வாக்காளர் நிகழ்வில் பங்கேற்ற எங்கள் விருப்பமான வேட்பாளர்கள் திருமதி கிரிஃபித் மற்றும் திருமதி வெஸ்டன் ஆகியோருக்கு நன்றி. சமூகம், பள்ளிகள், பெற்றோர்கள், ஆசிரியர்கள், நிர்வாகிகள் மற்றும் ரவுண்ட் ராக் ஐ.எஸ்.டி மாணவர்களுக்கு சேவை செய்வதற்கான உங்கள் விருப்பத்தை பி.டி.ஏ பாராட்டுகிறது. அக்டோபர் 13 செவ்வாய்க்கிழமை ஆரம்ப வாக்களிப்பு தொடங்குகிறது என்பதை நினைவில் கொள்க. தேர்தல் நாள் நவம்பர் 3 செவ்வாய்க்கிழமை. இந்த மன்றம் PTA இன் வலைத்தளமான rrisdpta.org இன் ரவுண்ட் ராக் கவுன்சிலில் வெளியிடப்படும் . அது RRISDPTA.ORG . மற்றும் சமூக ஊடகங்களில் அவை நிகழும்போது மற்ற இட மன்றங்களுடன். வேட்பாளர் உயிர் தகவல்களும் வெளியிடப்படும் மற்றும் மன்றங்களைப் பின்பற்றி வேட்பாளர்கள் மற்ற இட மன்றங்களுக்கு எழுப்பப்படும் கேள்விகளுக்கு எழுத்து வடிவில் பதிலளிக்க வாய்ப்பு கிடைக்கும். இரவு 7 மணிக்கு இடம் ஆறு மன்றத்திற்கு காத்திருங்கள். நன்றி மற்றும் நல்ல இரவு.